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TERRA 
RANGER 

GYORS ÉS HATÉKONY MŰVELÉS A FA ALATT ÉS A SORBAN 
A PERFECT Terra Ranger  rendkívül gyors sorban történő 
talajművelést tesz lehetővé. A kétoldalas hátrafelé forgó 
kultivátor és az ujjas kapa kombinációja nagyon gyors és 
hatékony gyomirtásról gondoskodik; a maximális haladási 
sebesség 15 km/h.

A teljesen mechanikus hajtásnak köszönhetően a Terra Ranger 
már 50 LE-s traktorokkal használható. A Terra Ranger nagy 
munkasebessége költséghatékony alternatívát kínál a talaj 
gyomirtó szerek használatával szemben.

Gyors és nagyon olcsó művelés a fák alatt 
és a sorokban! 

SORALJ 
ÁPOLÁSA
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A talajmaró korlátozott fordulatszáma és profi lja miatt a 
rotor fedél eltömődését megakadályozza. Az eredmény egy 
nagyon jól morzsolódó talaj.

Egyenetlen gyümölcsösökben való használathoz a talajma-
ró munkaszöge maximum 10 fokos szögben állítható be. A 
rotor fedelet úgy alakították ki, hogy a füves sorközben ne 
maradjon föld
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VISSZAFELÉ FORGÓ TALAJMARÓ KÉSEK 

A rotációs talajmaró a leghatékonyabb gép bármilyen 
talajtípusban való munkavégzéshez, valamint a talaj és 
a növényzet optimális kezeléséhez és műveléséhez.

A hátrafelé forgó maró használatával akár 15 km/h 
munkasebesség is elérhető minőségromlás nélkül.

Az ujjas körforgó kapa működésének optimalizálása 
érdekében igény szerint beállítható a munkamagasság, 
a munkaszög és a talajmaróhoz viszonyított helyzet.

UJJAS KÖRFORGÓ KAPA 
Az ujjas körforgó kapa gyors és hatékony munkát tesz 
lehetővé a fa- vagy szőlősorban. A rugalmas „ujjak” 
a talaj felső rétegébe nyúlnak, és gyökerestül kitépik 
a gyomokat és egyéb növényzeteket.

A Terra Ranger-ben az ujjas körforgó kapák úgy 
vannak elhelyezve, hogy lemarják a talajmaró előtti 
növényzetet. A vegetáció kondicionálása hozzájárul 
a lassabb újranövekedéshez.
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A főváz és a munkavégző egységek egymástól függetlenül 
mozognak a 3 pontos felfüggesztéstől; ami tökéletesen 
alkalmazkodik a talaj kontúrjához. Ezen kívül az állítható 
eszközfelfogó konzol lehetővé teszi a lehető legrövidebb 
rögzítést bármilyen típusú traktorhoz.

A Terra Ranger-t két kerékkészlettel szállítják, amelyek 
nagyon közel helyezkednek el a talajcsíkhoz.
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ELSŐ ÉS HÁTSÓ ALKALMAZÁS 
Különböző traktorokkal való használatra a Terra 
Ranger könnyen átalakítható első frontfüggesztésre 
való használatra. A hajtásban két lánckerék cseréjével 
a hajtás 540-ről 1000 ford./percre alakítható és fordítva.

A hajtásrendszert a kardántengelyen található 
túlterhelés-védő tengelykapcsoló védi.
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A munkamélység fokozatmentesen állítható 0 és 70 mm között. 
Az első műveletet általában néhány centiméteres mélységben 
végezzük, a következő műveleteknél elegendő a felület kezelése.
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EXTRÁK
• Talajmaró + ujjas kapa hidraulikus kiemelése jobb 

vagy bal oldalt (+ 1 kettősm. hidr. oldalanként)

Munkaszélesség (cm)
Teljesítményigény TLT-n (kWLE) 
Meghajtás fordulatszáma   (f/p)
Talajmaró munkaszélessége (cm)
Talajmaró munkamélysége (cm)
Ujjas forgótárcsás kapa átmérője (cm)
Szállítási szélesség (cm)
Súly  (kg)

230 - 345
37/50

540 vagy 1000
30

0 - 7 
70

230
820


